



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS HELYETTES ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: VIII/5305-1/2020/KOKAT

Melléklet: Intézkedési terv

Tárgy: Intézkedési terv a 2020/2021. tanévre
a köznevelési intézmények részére

Köznevelési intézmény vezetője részére

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

A járványügyi adatok nyomon követése alapján látható, hogy Magyarország jelenleg biztonságos, ezért szeptember elsején a hagyományos nevelés-oktatás megkezdése indokolt. Ugyanakkor a köznevelésnek is fel kell készülnie a védekezésre és a megelőzésre.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma az Operatív Törzsszel, a Belügyminisztériummal és a Nemzeti Népegészségügyi Központtal együttműködve összeállította a 2020/2021. tanév kezdésére és lebonyolítására vonatkozó részletes intézkedési tervet (protokollt), amelyet mellékelten megküldök Önnek.

A protokoll többek között útmutatást ad a tanév/nevelési év kezdetével kapcsolatban szükséges takarításra és fertőtlenítésre. Ennek elősegítése céljából a tanévkezdéshez szükséges fertőtlenítőszerket az Állami Egészségügyi Ellátóközpont az Operatív Törzs döntése alapján minden intézmény számára biztosítani fogja.

Külön kérem Tisztelt Intézményvezető Asszonyt / Intézményvezető Urat arra, hogy vegyék fel a kapcsolatot a külföldről hazatérő kollégista tanulókkal annak érdekében, hogy augusztus 28-áig lehetőleg megérkezzenek az intézményekbe, és a tanévkezdésig hátralévő néhány napban szervezzék meg az ellátásukat.

A most kiadott protokoll módosításig vagy visszavonásig marad érvényben, bevezetéséről és alkalmazásáról az intézményvezetőnek, a megvalósítás ellenőrzéséről a fenntartónak kell gondoskodnia. A protokoll módosítására a járványügyi helyzet alakulásától függően, a tapasztalatok figyelembevételével kerülhet sor, arról az intézmények részletes tájékoztatást kapnak.

Az intézmények kérdéseinek megválaszolására tematikus e-mail-címet hoztunk létre (vedekezesakoznevelesben@emmi.gov.hu), amelyen a kérdéseket az Emberi Erőforrások Minisztériumának munkatársai válaszolják meg. Kérem, forduljon hozzájuk bizalommal!

Együttműködését ezúton is köszönöm!

Budapest, 2020. augusztus 17.

Tisztelettel:



Kisfaludy László
köznevelésért felelős helyettes államtitkár